

Dobra, 14.01.2019 r.

**Wszyscy Wykonawcy**

WKI.ZP.271.04.2019.LT

Dot.: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:

**„Urządzenie i zagospodarowanie terenu sportowego przy ul. Pięknej w Dołujach”**

**ZESTAW PYTAŃ NR 3**

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.:  
**„Urządzenie i zagospodarowanie terenu sportowego przy ul. Pięknej w Dołujach”** wpłynęły pytania od  
Wykonawców.

W związku z tym, na podst. art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) wyjaśniamy:

**Pytanie 1)**

Proszę o wyjaśnienie dot. materiałów na wiaty. W projekcie opisano jako stal kwasoodporna, ocynkowana ogniowo i malowana proszkowo. Czy należy wycenić stal kwasoodporną czy stal czarnej ocynkowanej i malowanej proszkowo?

**Odpowiedź 1)**

Zamawiający informuje, że należy przyjąć stal cynkowaną i lakierowaną proszkowo.

**Pytanie 2)**

Czy Zamawiający dopuszcza zamianę drewna egzotycznego IROKO na np. drewno modrzewiowe?

**Odpowiedź 2)**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza zamiany drewna.

Z up. Wójta Gminy

*Irena Z...*  
Kierownik Wydziału  
ds. Komunalnych i Inwestycji